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Další hodnocení:
Je vybírána množina preventivních opatření podle nákladů na tato opatření a přínosů získaným uplatněním
těchto přínosů. Na příkladu je správně demonstrován obecný princip a potvrzen původní předpoklad ve smyslu
nevyjádřené hypotézy.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jakým způsobem by se změnila Hranice přípustnosti (uvedená v tabulce 6 na straně 45), pokud bychom změnili
zadání tak, že je cílem se naučit eliminovat co nejvíce chyb a dosáhnout tím co nejkvalitnějšího software?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jakým způsobem by se mohla vybírat aplikovaná opatření, pokud bychom postupně snižovali Hranici přípustnosti?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
V práci je uvedeno, že Projekt 1 má původní pracnost 200 000 Eur. Jak by se změnila úvaha, pokud by byl s těmito
náklady vytvořen software, který by se vždy prodal za 300 000 Eur? Zkuste zmínit okamžitý zisk a dlouhodobý
dopad kvality produktu na dobré jméno výrobce software.

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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